
 

                             ΕΠΕΙΓΟΝ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ 

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να διαβάσουν προσεκτικά την εγκύκλιο μεταθέσεων. Η Υπηρεσία, λόγω φόρτου 

εργασίας, δε θα απαντά σε ερωτήματα που απαντώνται σαφώς μέσα στην εγκύκλιο, καθώς οι εκπαιδευτικοί είναι 

υπεύθυνοι για την ανάγνωση ολόκληρης της εγκυκλίου και για την εφαρμογή όλων των οδηγιών αποστολής 

δικαιολογητικών. 

Τα δικαιολογητικά που αναζητά αυτεπάγγελτα η Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας είναι το πιστοποιητικό οικογενειακής 

κατάστασης και εντοπιότητας ΜΟΝΟ ΑΝ ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΑ ΔΥΟ (2) ΠΑΡΑΚΑΤΩ 

ΒΗΜΑΤΑ: 

Α) Έχουν καταγράψει στην ηλεκτρονική τους αίτηση για την μετάθεση ή βελτίωση/οριστική τοποθέτηση 

(https://teachers.minedu.gov.gr), -στο πεδίο ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ- ότι έχουν ζητήσει αυτεπάγγελτη αναζήτηση του 

πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης ή/και εντοπιότητας.  

Κι ακόμη: 

Β) ΕΧΟΥΝ ΜΠΕΙ ΣΤΟ athena.net.gr/athena/personalinfo, το οποίο θα είναι ανοιχτό για το κοινό από 12/11/2021, 

ώρα 8:00 π.μ. έως και 22/11/2021 ώρα 11:59 μ.μ.  και: 

1) έχουν επιλέξει τον τύπο της αίτησης (για μετάθεση ή βελτίωση/οριστική τοποθέτηση)  

2) μετά, το είδος/τα είδη του δικαιολογητικού (πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης ή /και εντοπιότητας) 

3) μετά, το Δήμο από τον οποίον θα αναζητηθούν τα δικαιολογητικά. 

4) Τέλος, έχουν πατήσει το κουμπί της αποθήκευσης. 

Υπενθυμίζουμε ότι το δεύτερο αυτό βήμα (στο ΑΘΗΝΑ, PERSONAL INFO) δεν αποτελεί αίτηση 

μετάθεσης/βελτίωσης-οριστικής τοποθέτησης αλλά χρειάζεται μόνο στην περίπτωση που ο εκπαιδευτικός επιθυμεί 

να γίνει αυτεπάγγελτη αναζήτηση από την υπηρεσία του πιστοποιητικού εντοπιότητας ή/και οικογενειακής 

κατάστασης. 

Τέλος, επισημαίνεται ιδιαίτερα ότι άπαντες οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν τοποθετηθεί οριστικά σε 

σχολική μονάδα (δηλαδή δεν έχουν οργανική θέση) υποχρεούνται να υποβάλουν αίτηση τοποθέτησης. 

Άλλως, θα τοποθετηθούν αυτεπάγγελτα σε εναπομείναντα κενά κατά τη διαδικασία βελτιώσεων -

οριστικών τοποθετήσεων. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολείων να φροντίσουν, ώστε οι εκπαιδευτικοί να ενημερωθούν ενυπόγραφα 

για τις ως άνω οδηγίες. 
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